

Súd: Okresný súd Partizánske
Spisová značka: 5C/62/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3614202005
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 06. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alena Blašková
ECLI: ECLI:SK:OSPE:2014:3614202005.1

Uznesenie

Okresný súd Partizánske v právnej veci navrhovateľky Y. I., trvale bytom Z., E. XXX/X, prechodne bytom Z., S.Á. XXX/XX, proti odporcovi Správa majetku mesta, n.o., Partizánske, IČO: 37 923 145, so sídlom v Partizánskom, ul. 29. Augusta 1191/51, o riešenie bytu, bytovej situácie a dlhu na nájme, takto

rozhodol:

Súd o d m i e t a písomné podanie navrhovateľky zo dňa 10.04.2014, doručené tunajšiemu súdu dňa 11.04.2014 a označené ako "Návrh : Riešenie bytu č. XX E. Q. X.. O. XXX/XX, Partizánske, teda aj bytovej situácie a dlhu na nájme, súdnou cestou".

Žiaden z účastníkov n e m á právo na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

Navrhovateľka podala dňa 11.04.2014 na tunajšom súde podanie zo dňa 10.04.2014, ktorým sa domáha riešenia bytu Č.. XX E. Q. X.. O. XXX/XX, bytovej situácie a dlhu na nájme. Návrh odôvodnila tým, že jej bol odobratý byt, bola deložovaná, zostalo jej v byte aj zariadenie, dlh splácala splátkovým kalendárom, dodnes má v byte zariadenie a veci nedoriešené z dôvodu riešenia si čiastočného bývania a zhoršenia zdravotného stavu. Odporca zodpovedá za jej majetok v byte. Podaním zo dňa 15.04.2014 a doručeným tunajšiemu súdu dňa 16.04.2014 doplnila identifikačné číslo odporcu a uviedla, že byt odovzdala dňa 30.11.2011, kde bol nájomcom jej nebohý otec.

Vzhľadom na to, že uvedené písomné podanie bolo nezrozumiteľné a nemalo všetky náležitosti návrhu na začatie konania, uznesením č.k. 5C/62/2014-8 zo dňa 02.05.2014 vyzval súd navrhovateľku, aby svoje podanie do 10 dní od doručenia tohto uznesenia písomne doplnila o uvedie údaj o svojom štátnom občianstve, prípadne aj dátum narodenia a telefonický kontakt, riadne označí odporcu obchodným menom bez použitia skratiek ako "SMM Partizánske" a uvedie právnu formu, označí, čoho sa podaním domáha, pravdivo opíše rozhodujúce skutočnosti s uvedením ustanovení zákona, o ktoré navrhovateľ opiera svoj nárok, uvedie, vykonania ktorých dôkazov sa na preukázanie svojich tvrdení domáha a v prípade, ak ide o listinné dôkazy, tak ich pripojí, okrem tých dôkazov, ktoré nemôže pripojiť bez svojej viny, uvedie petit návrhu (teda návrh na konečné rozhodnutie súdu - t.j. návrh ako konkrétne má znieť výrok rozsudku).

Uznesenie č.k. 5C/62/2014-8 zo dňa 02.05.2014 doručil súd navrhovateľke dňa 13.05.2014.

Podaním zo dňa 21.05.2014 a doručeným tunajšiemu súdu dňa 26.05.2014 navrhovateľka doplnila údaj o svojom štátnom občianstve, dátum narodenia a telefonický kontakt, identifikačné údaje odporcu. Uviedla, že svoj nárok opiera z dôvodu, že ju odporca deložoval, pričom bolo vedené konanie vo veci bytovej situácie a dlhu na nájme a ešte nebolo právoplatne rozhodnuté, odmietol jej zmluvu predĺžiť,

musela opustiť byt, z jej strany nemala porušené nič, splátky platila, odmietli jej komunikáciu a všetko jej zostalo v byte. Má svedkov a dokumenty, ktoré dodatočne doloží.

Podaním zo dňa 04.06.2014, doručeným tunajšiemu súdu dňa 10.04.2014 navrhovateľka uviedla, že sa jedná o byty E. XXX/X, Z., Č..I.. XX, X.. O. XXX/XX, Z., Č..I.. XX W. Č..I.. X, Č. W. Č..I.. XX, pretože ten preberala a odovzdávala na základe opatery Z.. G.. Uviedla, že dodatočne doplní dokumenty, e-maily, konania prislúchajúce k návrhu.

Podľa § 43 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len "O.s.p."), sudca alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplné alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. V uznesení uvedie ako treba opravu alebo doplnenie vykonať. Ak ide o podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania, odošle súd uznesenie do 60 dní od doručenia takéhoto podania.

Podľa § 43 ods. 2 prvá veta O.s.p., ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania.

Keďže v prejednáwanej veci navrhovateľka svoje písomné podanie zo dňa 10.12.2013 a označené ako "Návrh : Riešenie bytu č. XX E. Q.. X.. O.D. XXX/XX, Partizánske, teda aj bytovej situácie a dlhu na nájme, súdnou cestou" v súdom určenej lehote nedoplnila tak, ako ju súd vyzval v uznesení č.k. 5C/62/2014-8 zo dňa 02.05.2014, keď táto márne uplynula dňa 24.05.2014 a pre uvedený nedostatok nemožno podľa názoru súdu v konaní pokračovať, pretože súdu nie sú zrejme rozhodujúce skutočnosti týkajúce sa predmetu konania, ako aj petii návrhu, súd odmietol uvedené písomné podanie navrhovateľky, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania

O trovách konania rozhodol súd analogicky podľa § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p., podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15-tich dní od doručenia uznesenia na tunajšom súde. O odvolaní rozhodne Krajský súd v Trenčíne.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (Pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.